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Mit diesem ebenso benutzerfreundlichen wie leistungsstarken PDF-Reader kÃ¶nnen Sie Ihre PDF-Dokumente mÃ¼helos lesen, mit Anmerkungen versehen und signieren.

KEY FEATURES
NEW!  AI-Powered PDF
AI Translate PDF:  Allows you to translate your PDF content into other languages you like.
AI Proofread PDF:  Proofread your PDF content and correct errors in grammar, spelling, word choice, etc. and enhance accuracy of PDF content.
AI Summarize PDF:  Summarize PDFs into key points, generate abstract, and extract keywords.
Chat with PDF:  Comprehend PDF files and enhance your PDF learning experience.
AI Robot:  Chat with AI Robot that can answer any question you may have and allows you to translate your content into other languages you like.



PDF Anmerkungstool
- PDFelement offers a variety of useful annotation tools, including highlighting, underlining, strikethrough and squiggly lines.
- You can also use the pencil and highlight features to create your own notes.
- An eraser tool is available that allows you to remove all or part of notes
 Sticky notes allow you to jot down ideas and change the colour of the notes.
- You can add shapes such as rectangles, circles, lines and arrows with customisable settings for colour, border thickness and opacity to highlight important things.

Liquid mode
- The PDF seamlessly adapts to the screen size of your phone, ensuring an optimal reading experience for smaller displays.
- Rest assured that the content of the document remains unchanged.
- You can also adjust the font size, colour, background and alignment to your liking.

PDF Viewer
- Thumbnails and a table of contents make it easy to quickly find the content you want.
- Keyword search allows easy access to relevant pages.
- Real-time sharing options let you quickly share content with others.
- Document Cloud offers multiple sharing options, including links and file formats.
- File confidentiality is ensured by using a password for each individual file.

Phone library
- Exclusively for Android users
- Enjoy free access to 100 of the most popular original English books available now.

Epub Read
- Your Android device is now equipped as an Epub reader with support for opening Epub e-books.
- You can also customise the font size, colour and background settings to suit your preferences.

PDF editor
- Change, delete, copy and change the colour of the original text

Organise pages
- Allow you to add, rotate, extract, delete, copy and share pages within a single PDF document.

Sign
- Allow handwritten signatures as well as stamped signatures.

Cloud
- Enhance the ability to download and upload files to and from the Document Cloud.

Record
- Share document content with one click by taking a screenshot.

Share text
- Select one or more sentences or one or more paragraphs to share.
- Share text using a variety of templates.

Developer's words: 
So far our app is completely free and there are no in-app purchases. As you know, funds are needed for product updates. Therefore, we have integrated some advertisements that affect the user experience as little as possible so that our product can be updated regularly and you can benefit from the latest features. In the new version, we will optimise the ad experience and reduce interruptions.

We value feedback from our users because it not only shows us the value of our work, but also motivates us to solve problems. If you encounter any problems during use, you can communicate with us through the following channels. We have the most professional customer support team and believe we can give you a satisfactory answer.
Email: customer_service@wondershare.com
Support Centre: http://support.wondershare.com
Aktualisiert am
06.03.2024
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Was die Sicherheit angeht, solltest du nachvollziehen, wie Entwickler deine Daten erheben und weitergeben. Die Datenschutz- und Sicherheitspraktiken kÃ¶nnen je nach Verwendung, Region und Alter des Nutzers variieren. Diese Informationen wurden vom Entwickler zur VerfÃ¼gung gestellt und kÃ¶nnen jederzeit von ihm geÃ¤ndert werden.Diese App kann die folgenden Datentypen an Dritte weitergebenStandort und GerÃ¤te- oder andere IDs


Diese App kann die folgenden Datentypen erhebenStandort, Personenbezogene Daten und 4Â andere


Daten werden bei der Ãœbertragung verschlÃ¼sselt

Du kannst das LÃ¶schen der Daten beantragen


Details ansehen





Bewertungen und Rezensionen
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Matthias Huthmacher
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	Als unangemessen melden







2. April 2023
FÃ¼r 177â‚¬ Pro Jahr (Mac, Windows und Mobile Abo) dÃ¼rfte man erwarten, dass die App ohne Werbung ist und funktioniert. Leider kann ich keine Dokumente aus der "Documents Cloud" Ã¶ffnen. Damit wird das ganze System nutzlos. Die Entwickler scheinen die Android Version nicht ernst zu nehmen. Das sollte sich Ã¤ndern, sonst verlÃ¤ngere ich in 12 Monaten das Abo nicht!
13Â Personen fanden diese Bewertung hilfreich
War das hilfreich fÃ¼r dich?

Ja


Nein





Jan Pusch
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3. Oktober 2023
Trotz gekaufter Lizenz bekomme ich stÃ¤ndig Werbung angezeigt. Das nervt und ist auch eine absolute Frechheit. Bitte umgehend entfernen!
6Â Personen fanden diese Bewertung hilfreich
War das hilfreich fÃ¼r dich?

Ja


Nein





Boris Fey
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24. September 2023
Hallo, leider kann ich beim Ã¶ffnen einer Datei oder Bild nicht in meine Galerie zugreifen. Ohne Zugriff ist die app nutzlos. S23
4Â Personen fanden diese Bewertung hilfreich
War das hilfreich fÃ¼r dich?

Ja


Nein








Alle Rezensionen ansehen




Neuigkeiten


Bildmanipulation aktivieren (hinzufÃ¼gen, extrahieren, ersetzen).
Verbessern Sie das EinfÃ¼hrungs- und Anmeldeerlebnis fÃ¼r neue Benutzer.
Optimieren Sie die Details zu Benutzerrechten im Benutzerzentrum.

flagAls unangemessen melden

Support fÃ¼r diese App
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emailSupport-E-Mail-Adresse
pdfelement@wondershare.com
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Xodo PDF-Reader und -Editor
Apryse Software Inc.
4,5star





Foxit PDF Editor
Foxit Software Inc.
4,4star





UPDFâ€“AI-gestÃ¼tzter PDF Editor
Superace Software Technology Co., Ltd.
3,2star





PDF Editor â€“ Bearbeite Alles!
Desygner Pty Ltd
4,6star





PDF Extra PDF bearbeiten & OCR
MobiSystems
4,3star





iLovePDF PDF Bearbeiten & Scan
iLovePDF
4,7star








flagAls unangemessen melden



Google PlayPlay Pass
Play Points
Geschenkkarten
EinlÃ¶sen
Erstattungsrichtlinien
Kinder und FamilieLeitfaden fÃ¼r Eltern
Familienfreigabe

Nutzungsbedingungen

DatenschutzerklÃ¤rung

Ãœber Google Play

Entwickler

Google Store

Vereinigte Staaten (Deutsch)



